

# **CE-Kennzeichnung**

Für

## **GRIGOKOLL GeniuX weiß**



Fornaci Calce Grigolin Edelputzwerk GmbH Siemensstraße 26. 76275 Ettlingen

11

### Nr. GRIET-918080-C2

# EN 12004 :2012 Typ C – Klasse 2 T E S2 Zementhaltiger Mörtel für erhöhte Anforderungen für Fliesen- und Plattenarbeiten

Flattenarbeiten	
Brandverhalten	E
Hohe Haftzugfestigkeit nach Trockenlagerung	≥ 1 N/mm²
Hohe Haftzugfestigkeit nach Wasserlagerung	≥ 1 N/mm²
Hohe Haftzugfestigkeit nach Warmlagerung	≥ 1 N/mm²
Hohe Haftzugfestigkeit nach Frost-	≥ 1 N/mm²
Tauwechsel-Lagerung	
Gefährliche Substanzen	NPD

Ettlingen, den 22.06.2013





# **CE-Kennzeichnung**

Für

## **GRIGOKOLL GeniuX grau**



Fornaci Calce Grigolin Edelputzwerk GmbH Siemensstraße 26. 76275 Ettlingen

10

Nr. GRIET-918077-C2

### EN 12004 :2012

Typ C – Klasse 2 T E S2

Zementhaltiger Mörtel für erhöhte Anforderungen für Fliesen- und Plattenarbeiten

Plattenarbeiten	
Brandverhalten	E
Hohe Haftzugfestigkeit nach Trockenlagerung	≥ 1 N/mm²
Hohe Haftzugfestigkeit nach Wasserlagerung	≥ 1 N/mm²
Hohe Haftzugfestigkeit nach Warmlagerung	≥ 1 N/mm²
Hohe Haftzugfestigkeit nach Frost-	≥ 1 N/mm²
Tauwechsel-Lagerung	
Gefährliche Substanzen	NPD

Ettlingen, den 22.06.2013

